

... После сауны Мария восстанавливалась около двух недель. Она продолжала жить у Сергея. Для нее он пригласил врача – молодого парня лет 25, видимо он был штатным доктором барделя...

... Девушка лежала перед ними спиной на низком журнальном столике, широко расставив ноги, которыми упиралась о приставленные по бокам стулья. Осмотр был мучительным, так как прикосновения врача приносили сильную боль. Он сообщил, что венерических болезней Маша не подцепила, но диагностировал сильные повреждения половых органов и ей нужно подлечиться...

... – Месяц минимум для восстановления, у нее сильно повреждены задний проход и стенки влагалища.

– Ты чё Айболит ебанулся, максимум неделя, я чё тебе зря такие бабки плачу. Я с тебя за простой этой шалавы спишу, или сам за нее на панель выйдешь!..

... – . . . Пожалуйста Алеша, лечите подольше, – несмело попросила Маша.

– Я пизда и без тебя определюсь сколько тебя лечить, чё ты мне можешь предложить за долгое лечение?

– . . . Себя, – тяжело выговаривала Мария...

– Ха – ха, – заржал парень, – ты чё ахуела, я тебя и так ебать могу куда и сколько хочу! Баблом если оплатишь, то протяну лечение. За день две штуки!

– У меня нет таких денег, – заплакала Маша.

– А мне похуй! Я тебя лекарствами накачаю будешь трахаться во все щели через три дня! Найди, укради тебе срок неделя! А щас отсоси мне.

Алексей потянул Машу за волосы со стола к себе. Она подчинилась слезла на пол и встала перед ним на колени.

Врач отступил назад, потянув девушку за волосы, и развалился в кресле широко расставив ноги.

Мария не долго думая, расстегнула ширинку и стянула штаны вместе с трусами. Перед ней выскочил, покачиваясь, наливающийся кровью двадцатисантиметровый член.

Девушка пальцами одной руки оттянула кожицу оголив головку члена, и языком стала облизывать ее. Пальцами другой руки массировать яички. Затем насколько могла Маша втянула в себя член, сжимая губами, языком и небом, стала отсасывать. При этом головой делая кивательные движения и причмокивая..

Доктор довольно откинулся в кресле, потрепал девушку по щеке:

– А для начинающей вафлерше ты неплохо сосешь! Бля и буфера у тебя ахуительные!

Он стал руками ощупывать машины груди. Помял их, покрутил и подергал соски. Его член стал больше, и тверже как стальной прут. Еле умещался в машин ротик. Девушка начала давиться, из глаз брызнули слезы.

– Чё давишься? В два горла хуесоска сосешь? – довольно заржал врач. – Ладно отдохни, кончай отсос.

Мария перестала ему сосать. Вынула член изо рта и демонстративно посмотрев на Алексея облизнулась.

– Иди ляг опять на стол.

Маша также легла раскорячив ноги. Она без лишних слов понимала в ка кой позе ее хотят видеть.

– А ты шлюха понимаешь, что от тебя требуется!

Алексей встал над головой Марии и присел, положив яйца на ее подбородок, а ягодицами почти уперся в лицо.

– Подлижи мне попец!

Маша причмокнулась к анусу парня, и вынув язык проникла внутрь, и стала лизать. К вкусу и запаху анальных выделений она привыкла, и как раньше ее уже не тошнило, когда она лижит кому – то зад. Врач захохотал от удовольствия, Маша почувствовала, что как – то напрягся, и тут он пукнул, к этому она тоже привыкла, такое с ней проводили не раз.

Вот доктор подался назад и он свесил над машинным ротиком, свои волосатые пропакшие потом и мочей яйца. Маша стала лизать их щекоча кончиком языка. Затем широко открыв рот, проглотила их и начала громко причмокивая отсасывать их.

Парень, поддался вперед, и вынул яйца изо рта Маши. Потом она почувствовала, как он вставил свой член между ее грудей. Двигая тазом взад – вперед, врач сношал машины груди, при этом его яйца скакали с ее подбородка.

– Хуй зажми дойками! Хуйли развалилась, как бревно!

Маша сразу исправила свою оплошность, и обеими руками сжала свою груди.

– Заебись! Не зря сука такие большие буфера отрастила, тебя один хуй ебать можно, даже если жопа и пизда заняты.

Доктор минут десять поводил членом между машинных грудей, вынул его. Развернулся и направил свой красный разгоряченный отросток на машино лицо. Заохов начал кончать. Сперма выстреливала густыми плевками, обильно брызгая на лицо.

Маша широко открыла рот.

– Да шмара угощайся! – Алексей приблизил головку члена ко рту, спустил остатки спермы прямо в рот.

Потом поводил членом по лицу, собирая сгустки выделений, ближе к губам, которые Маша облизывала языком.

– Рот не закрывай, я кончу с ебала смою!

На лицо потекла теплая струя мочи, Алексей облил лицо, потом стал ссать прямо в рот.

– Сразу не глотай, прополощи свой рот.

Врач закончив ссать, надел штаны. Маша демонстративно прополоскала рот и проглотила мочу.

В это время в комнату вошел Сергей:

– Ну чё Айболит, когда шлюха работать начнет?

– Ей пизду с жопой сшить надо. Операция с таблетками на полштуки зелени встанет. Через две недели, как заживет все, шмару ебать можно будет.

– Бля зеки ебаные! Ты мне справки нарисуй, предъявить им за ущерб надо.

... – Да Сергей все сделаю. А шалаву ко мне надо отвезти, если хочешь чтоб я ее быстрее подлатал.

– Лады, забирай! Только смотри, если через две недели она не встанет, вместо нее пахать будешь!..

(Продолжение следует)

Хочешь прочитать полную версию, пиши на angela.ivnv@yandex.ru